

**ÉRDI HORVÁT ÖNKORMÁNYZAT
HRVATSKA SANOUPRAVA ANZABEG**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**az Érdi Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete
2017. november 30-ai közmeghallgatásáról**

Készítette: *Borbély Milán*

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Érdi Horvát Önkormányzat 2017. november 30-án (17:00 órától) megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal – Polgárok Háza Díszterem

Jelen vannak: Weszelovits Istvánné, Nagy Istvánné és Antunovits Antal képviselők, lakossági érdeklődők

Weszelovits Istvánné elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, a képviselőket. Elmond egy rövid beszámolót az Érdi Horvát Önkormányzat 2017. évi eseményeiről: a városi eseményeken képviseltették magukat (Elhurcoltak Napja, március 15., augusztus 20., október 06., október 23., november 04. stb.) A hagyományokhoz híven az Érdi Horvát Önkormányzat 2018-ban is részt fog venni a városi rendezvényeken. 2017-ben január 28-án tartották a hagyományörző rác bált, amit a Finta rendezvénycsarnokban volt. Februárban a mohácsi busójárára szerveztek kirándulást. Májusban a Szőlővirág Ünnepeken vettek részt fellépőként és vendéglátóként is. Augusztus 26-án volt az Alsó utcaiak és környékeliek utcabálja, illetve a környékeliek találkozója. Az idei évben is megszervezték az anyaországi kirándulást is, ami szokás szerint nagy sikert aratott. A táncházat minden hónap második pénteki napján 18 órától a volt II. Lajos Általános Iskolában tartják, hiszen ott van a rác/horvát közösség gyökere. Idén december 8-án lesz az utolsó – évvégi táncház. Sajnálja, hogy a rendezvényeikre – pedig a legtöbb ingyenes -, a táncházba alig járnak ófalusiak, pedig a rác nemzetiség bölcsője Ófalu. Októberi 21-én megrendezték a 4. Duna menti rácok találkozóját, aminek a megszervezése nagyon nagy munka volt. A horvát nyelvoktatást, szakkört heti két órában tartják és kilencen vesznek részt rajta. Mindenkit szeretettel vár a decemberi adventi sétára Ófaluba, a pontos dátumot még nem tudja, de majd mindenkit értesít e-mail-ben. 2018. január 27-én lesz a hagyományörző rác balyus bál. Megköszöni Drajkó Péterné segítségét, aki a horvát órákat is tartja és az utazások alkalmával a fordítói szerepet vállalja, illetve az idén elkészült Web oldal nyelvi fordítója is és lesz is. A XIII. Kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal elég szoros kapcsolatot ápol az Érdi Horvát Önkormányzat. A Budapest XXII. kerületi Horvát Önkormányzattal Együttműködési megállapodást kötöttek. A környékeliek horvát önkormányzatokkal – kiemelt Ercsít és Tökölt tartják a kapcsolatot. Az Érdi Horvát Önkormányzat a NEMZ-KUL-EPER-17-re pályázatokat nyújtott be, melyek közül 9 nyertes pályázat volt.

Drajkó Péterné lakos: Az Igraj Kolo táncsoport is megérdemli a köszönetet. Nagyon jól együttműködik az Érdi Horvát Önkormányzattal. Látható a táncsoport fejlődése. Gratulál is az Igraj Kolo táncsoport munkájához.

Weszelovits Istvánné elnök: Igaz, mint a táncsoport tagja elmondhatja, hogy nagyon sok munka van a táncsoport mögött és örül annak, ha látható az előrelépés.

Agócs Imre: Gratulál az Érdi Horvát Önkormányzatnak a társadalmi munkában végzett munkájukhoz és csak így tovább. Jó lenne előbb-utóbb a fiatalokat is bevonni, igaz ez nagyon nehéz.

Szalai Attila lakos: Elmondja, hogy a horvát szakkörbe a megalakulása óta jár, szerinte nagyon jól összekovácsolódtak az elmúlt 2 év alatt. Előtte Százhalombattára járt nyelvet is

tanulni, de az ottani csoport támogatás hiányában megszűnt. Megköszöni az Érdi Horvát Önkormányzat támogatását.

Antunovits Antal tag: Megköszöni képviselő társai egész éves munkáját.

Weszelovits Istvánné elnök: Megköszöni a részvételt, az Érdi Horvát Önkormányzat Közmeghallgatását bezárja.

Az Érdi Horvát Önkormányzat közmeghallgatása 18:15 órakor ért véget.

K.m.f.

Weszelovits Istvánné
Weszelovits Istvánné
Elnök


Antunovits Antal
elnökhelyettes

